

ПРИГЛАШЕНИЕ НЕМЕЦКИХ ДРУЗЕЙ

Директор Белорусского государственного ордена Ленина театра оперы и балета г. Лютарович П.В. получил на днях письмо из Германской Демократической Республики. В нем сообщается, что работники искусств республики искренне желают укрепить дружбу и сотрудничество с работниками искусств Советской страны и ее братских республик.

В письме кратко рассказывается о деятельности коллектива художественного театра города Цвиккау, который обслуживает трудящихся семи городов, часто выступает среди рабочих заводов и фабрик. В репертуаре театра - произведения немецких и русских авторов. Сейчас коллектив готовит к постановке "Вассу Железнову" Алексея Максимовича Горького.

"В интересах укрепления дружбы между нашими народами и установления творческих связей с работниками искусств столицы Советской Белоруссии, - говорится в письме, - мы приглашаем вас в наш город и будем рады, если белорусские артисты будут присутствовать на премьере нашей новой постановки "Васса Железнова" которая состоится в начале мая этого года".

Письмо из Германской Демократической Республики обсуждалось на коллегии Министерства культуры БССР и в коллективе театра оперы и балета. Приглашение немецких друзей принято.